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Boekje 13 Serie 27 Biedboekje 
Hoe verder na bij bod partner na opening 1 Sans Atout antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met een 2 Sans Atout bod geeft mij partner aan geen 4-kaarten in de hoge kleuren te hebben. Daarom zal hij zeker wat in  hebben.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	2
	
Ook hier heeft mijn partner geen 4-kaarten in de hoge kleuren.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	3
	
Nu heb ik geen 4-kaart hoog. Maar mijn partner heeft minimaal 8 punten.
Dat is genoeg voor de manche. Ik bied 3 Sans Atout.


	4
	
Hetzelfde als het vorige spel. Niks in de hoge kleuren, maar voldoende voor een manche. Daarom bied 3 Sans  Atout.


	5
	
Met 17 punten en een 3-kaart , bied ik geen 2 , maar 3 . 
Heeft mijn partner 8+ punten, dan zal hij 4  bieden. Anders past hij.


	6
	
Van twee 4-kaarten, bieden wij eerst de laagste.
Daarom bied ik 2 .


	7
	
Misschien heeft mijn partner maar 8 punten. Dan hebben wij er samen 24. 
Toch bied ik 3 Sans Atout. Dan maar harder werken om die te maken.


	8
	
Hier bied ik mijn enige 4-kaart hoog. Ik bied 2 .
Weet mijn partner ook, dat ik geen 4-kaart  heb.


	9
	
Punten voor de manche. Dan bieden we die ook.
Ik bied 3 Sans Atout.


	10
	
Wetende dat mijn partner geen 4-kaart hoog heeft, zijn de  wel erg zwak.
Daarom pas ik op 2 Sans Atout.


	11
	
Ook nu mijn enige 4-kaart hoog. 2 .


	12
	
Ondanks mij  4-kaart , bied ik toch 2 .


	13
	
Mijn lengte in  laat mij besluiten om toch 3 Sans Atout te bieden.
Ondanks de 2-kaart .


	14
	
Met 17 punten en een 3-kaart ,  bied ik 3 .


	15
	
Ook nu bied ik ook weer 3 . Om dezelfde reden dan in spel 14.


	16
	
Mijn partner heeft geen 4-kaart hoog. Hij moet dus iets in de lage kleuren hebben. Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	17
	
Heb maar een 4-kaart om te bieden. En dat doen we dan ook. Ik bied 2 . 


	18
	
Ook nu bied ik mijn enige 4-kaart hoog. 2 .


	19
	
Zoals afgesproken bied ik nu 2 .


	20
	
Ook hier heeft mijn partner geen 4-kaart hoog. Zelf heb ik in beide hoge kleuren een dubbeltong. Beide kleuren kan mijn partner niet opvangen. Daarom pas ik.




image1.jpeg
Qridge Office





